

ПОПРАВКИ

Поправка на Общ каталог на сортовете от земеделски растителни видове — Шесто допълнение към 27-ото пълно издание

(Официален вестник на Европейския съюз C 183 A от 5 август 2009 г.)

(2010/C 111 A/03)

На страница 26 в „69. HORDEUM VULGARE L“ в точка 1 („Ечемик двуреден“) се заличава следният ред:

„Nativat			(del.)“
----------	--	--	---------

На страница 27 в „69. HORDEUM VULGARE L“ в точка 2 („Ечемик шестреден“) се заличава следният ред:

„Lyseval			f: 30.6.2011“.
----------	--	--	----------------

Поправка на Общ каталог на сортовете от земеделски растителни видове — 28-о пълно издание

(Официален вестник на Европейския съюз C 302 A от 12 декември 2009 г.)

(2010/C 111 A/04)

На страница 279 в „75. HORDEUM VULGARE L - BARLEY“ в точка 1 „Ечемик двуреден“ след реда относно „Nairobi“ се вмъква следният ред:

„Nativat	*BE 212		(¹⁵)“
----------	---------	--	--------------------

На страница 291 в „75. HORDEUM VULGARE L - BARLEY“ в точка 2 „Ечемик шестреден“

вместо:

„Lyseval			f: 30.6.2011“
----------	--	--	---------------

да се четат:

„Lyseval	*BE 212		(¹⁵)“.
----------	---------	--	---------------------